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1000 de maşini, blocate în
nămeţi. Furtună de zăpadă în
Japonia

O puternică furtună de zăpadă a afectat o
zonă de coastă din apropierea Mării Japoniei
marţi, determinând autorităţile să solicite
ajutorul armatei, a informat presa locală, citată
de DPA. Aproximativ 1.000 de autovehicule au
rămas blocate pe un drum dintre oraşele
Sakai şi Awara din prefectura Fukui, atunci
când furtuna de zăpadă a lovit regiunea
Hokuriku, a raportat Jiji Press, citând
responsabili locali. Japonia a fost puternic
lovită de iarnă. La sfârşitul lunii ianuarie, în
Tokyo au fost înregistrate cele mai puternice
căderi de zăpadă din ultimii patru ani.
Ninsorile au cauzat peste 700 de accidente de
circulaţie şi s-au soldat cu rănirea a sute de
persoane. Nicio persoană nu a fost rănită, a
precizat Jiji. Pe măsură ce căderile de zăpadă
au continuat pe coasta Mării Japoniei,
autorităţile au dispus închiderea unor secţiuni
ale drumurilor importante şi autostrăzilor din

regiune. Stratul de zăpadă din localitatea
Fukui a ajuns la 134 centimetri, iar cel din
Hakusan la 158 de centimetri, a raportat
postul NHK. Agenţia Meteorologică din
Japonia prognozează căderi de zăpadă
suplimentare de până la 80 de centimetri
pentru regiunea Hokuriku până miercuri
dimineaţa şi de până 60 de ani centimetri
pentru prefecturile Gifu şi Niigata.

Scandalul emisiilor face
necazuri firmei Audi

Compania Audi a avut parte de percheziții
serioase, marți, efectuate de procurorii nemți
în legătură cu presupusa manipulare a datelor

privind emisiile vehiculelor diesel, informează
site-ul cotidianului The New York Times, citat
de Mediafax. “În acest moment, anchetatorii
se concertează asupra utilizării mijloacelor
tehnice pentru manipularea nivelul emisiilor
motoarelor diesel V6 de 3 litri pentru piaţa
europeană”, se afirmă în comunicatul emis de
procurori. În ceea ce priveşte ancheta privind
vânzarea de motoare diesel Audi în Statele
Unite, autorităţile au comunicat că 14
persoane sunt suspectate, însă niciunul din
suspecţi nu este fost sau actual membru al
managementului companiei. Compania auto
Audi a transmis că va coopera cu procurorii.

Pe scurt. Ce se întâmplă până în 2025  

Serbia şi Muntenegru urmeazxă să fie identificate
de Comisia Europeană drept statele din Balcanii
de Vest care au mari şanse să adere la Blocul

comunitar până în 2025, potrivit unor oficiali europeni citaţi
de site-ul agenţiei Novinite. Astfel, marți, Comisia
Europeană a prezentat Strategia privind Balcanii de Vest,
în condiţiile în care integrarea rapidă în UE a şase ţări din
Balcanii de Vest este promovată de 12 state membre.
“Calitatea de membru a statelor din Balcanii de Vest
corespunde cu interesele politice şi economice ale Uniunii
Europene. Cu o voinţă politică puternică, Muntenegru şi
Serbia vor fi pregătite să devină state membre ale UE,
după ce pun în aplicare reformele şi soluţionează
problemele rămase cu vecinii lor. În acelaşi timp, Comisia
Europeană consideră necesară încheierea unui acord
obligatoriu din punct de vedere juridic pentru normalizarea
relaţiilor dintre Serbia şi Kosovo”, a precizat un oficial
european, sub protecţia anonimatului. Comisarul European

pentru Politica Europeană de Vecinătate şi Negocieri
pentru Extindere, Johannes Hahn, a vorbit recent despre o
“strategie a fruntaşului” cu argumentul “competiţiei
sănătoase” pentru a justifica aderarea Serbiei la UE
înaintea altor state din Balcani.

La 21 noiembrie 2017, preşedintele Parlamentului
European, Antonio Tajani, a susţinut apelul făcut de către
Bulgaria pentru integrarea statelor din Balcanii de Vest în
UE. Ulterior, preşedintele Comisiei Europene, Jean-Claude
Juncker, a precizat că extinderea Uniunii nu este posibilă
până în 2020. Bulgaria, România, Slovenia şi Croaţia sunt
singurele ţări din regiune care au devenit până acum
membre ale Uniunii Europene. Albania, Bosnia şi
Herţegovina, Muntenegru, Macedonia, Kosovo şi Serbia
au făcut demersuri pentru a iniţia negocierile de aderare.
UE este cel mai mare partener comercial al statelor din
Balcanii de Vest, acumulând peste 76% din comerţul total
din regiune.

se eXtiNde ue!
Încă două ţări au
şanse mari de
aderare 

Nemții reduc săptămâNa de lucru 
la 28 de ore și cresc salariile

Cresc salariile în Germania. Majorarea va fi de 4,3% 

Angajații din cea mai mare
economie europeană au un cadru de
referinţă privind programul de muncă
şi majorarea salariilor. IG Metall, cel
mai mare sindicat din
Germania, a ajuns la un
acord cu Federaţia
angajatorilor Suedwestmetall
prin care angajaţii vor primi
şi o plată excepţională de
100 de euro pe lună pentru
perioada ianuarie-martie.
Din 2019, lucrătorii vor primi
o sumă fixă anuală de 400
de euro. “Acordul pilot” se
aplică pentru aproximativ
900.000 de angajaţi din sud-
vestul ţării şi ar urma să fie
implementat la nivel
naţional. “Muncitorii vor avea mai
mulţi bani în buzunare, vor obţine un
procent corect din profiturile
companiei, ceea ce va majora
consumul”, a afirmat, luni noaptea,

Roman Zitzelsberger, după 13 ore de
negocieri, care au avut loc la
Stuttgart. IG Metall solicitase o
creştere anuală a salariilor de 6%

pentru cei 3,9 milioane de membri ai
sindicatului. Solicitările IG Metall
reflectă sporirea încrederii în rândul
sindicatelor, care susţin că angajaţii ar
trebuie să beneficieze de pe urma

avansului celei mai mari economii
europene. Pentru acest an se
estimează o creştere de aproximativ
2,4% a PIB-ului Germaniei.

Salariaţii din sectorul
industrial german au declanşat
săptămâna trecută grevă,
pentru a cere salarii mai mari şi
reducerea programului de lucru.
Protestele au costat companiile
germane aproape 200 de
milioane de euro, afectând firme
ca Daimler, BMW, Airbus şi o
serie de furnizori de piese auto.
Ultimele majorări salariale au
fost făcute în iulie 2016 (2,8%)
şi în aprilie 2017 (2%). Recent,
şeful federaţiei patronale
Gesamtmetall, Rainer Dulger, a

respins cererea privind săptămâna de
lucru de 28 de ore, declarând că
acest lucru ar exacerba lipsa de
angajaţi calificaţi de pe piaţa forţei de
muncă din Germania.


